

విశాఖ సమాచారం

ఆదివారం 12-11-2023

పాత్రికేయ శలభాలు

స్వాతంత్ర్యాన్ని పూర్వంనుండి మనదేశంలో పాత్రికేయులు పెంచుతున్నారని మింగిపోయారు. ఈ వ్యవస్థను చక్కదిద్దడందుకు కేంద్రప్రభుత్వం అనేక ప్రయత్నాలు చేసింది. వాటి ఫలితంగా మాజీ న్యాయమూర్తులైన జర్నలిస్టుల స్థితిగతులను పరిశీలించి వారికి అనువైన విధానాలు రూపొందించేందుకు కమిషన్లు ఏర్పాటు చేశారు. జస్టిస్ ముఖేంద్రా వేణ్కటేశ్వర్లు, జస్టిస్ సాతేకర్ అవార్డు ట్రస్టులలో నంది జర్నలిస్టుల జీవితాలపై అధ్యయనం చేసి పత్రికా యాజమాన్యాల వారికి ఇవ్వవలసిన జీతాల స్థాయిని నిర్దేశించారు. వాటిఫలితంగా వారాసుంది జర్నలిస్టులకు కనీస వేతనాలు చెల్లింపడం ప్రారంభమైంది.

ప్రధాన కార్యాలయాలు అనుసంధానంగా ఉండే విశేషాలు, సబ్ ఎడిటర్లు, డ్రాఫ్ట్ రీడర్లు, ఎడిటర్లకు నిర్దేశించిన వేతనాలు చెల్లింపడం బాగానే జరుగుతోందిగాని గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పనిచేసే విశేషాలకు రకరకాల హోదాలు నిర్ణయించి న్యూస్ కంట్రీబ్యూటర్లుగాను, స్ట్రీంగ్స్మన్లుగా, పిలుపు వారికి నామమాత్రపు చెల్లింపులు చేస్తున్నారు. స్థానికంగా యువకెనె స్వభావం కలిగి ప్రజాసమస్యల పట్ల స్పందించే గుణం కలిగిన యువకులు గ్రామీణ పత్రికలకు 70 ఏళ్ల నుండి పనిచేస్తూ ఎదురుగాడుకుని లేకుండా ఉన్నారు. అయితే వీరికి ప్రకటనల సేకరణపై కమిషన్ చెల్లింపు కొన్ని పత్రికలు ఆదాయాన్ని కూడా పెంచుకుంటున్నాయని మరికొన్ని పత్రికలు కేవలం ఓవైసీ అలవెన్సు పేరుతో నామమాత్రపు గౌరవ భృతిని చెల్లిస్తున్నాయి.

గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోని వివిధ ప్రాంతాలలోను కంట్రీబ్యూటర్లుగా పనిచేస్తున్న వారు తొలుత గౌరవప్రదమైన ఆదాయ మార్గాలను అపవదించలేదు. సంపాదన గౌరవం వార్తల ద్వారా ప్రచారం పొందినవారి అభిమానం వారికి తృప్తికావాలి. పణమోలబడిలా చేసేవి. రాసరాస పత్రికారంగం విస్తరించడంలో ఇటువంటి పాత్రికేయ ప్రతినిధుల సంఖ్య విపరీతంగా పెరిగింది. తాముంట తాముగా పత్రికారంగంలో ప్రవేశించి వివిధ మార్గాల్లో తమ పనిచేస్తూ ప్రదర్శించి సంపాదించుకునే మార్గాలను కొందరు ప్రవేశపెట్టారు. తప్పులు చేసేవారిని, లంచగొంతులను, నేరస్థులతో సంబంధాలు నెలకొని ఆధికారులను వీరు ఆదాయ మార్గాలుగా ఎంచుకున్నారు. నేరస్థులు కూడా తెలివితేలిక పత్రికలను వినయంగానుకొని వారికి అనేక అంశాల ఆదాయం చూపడం మొదలైంది. ఈ రంగంలోకి జర్నలిజం పదిమంది యువతరీ యువకులు మెట్లో నగరాల్లో అధిక సంఖ్యలో ప్రవేశించడమే కాకుండా పాత్రికేయ వృత్తిని వేగవంతం చేస్తూ కొంతమంది నేర సాక్షిజ్యంలో చేతులు కలిపిన సంఘటనలు అనేకం జరిగాయి. కొంతమంది పాత్రికేయ యువకులు రాజకీయ నాయకులతో అనుబంధాలు పెంచుకొని పాత్రికేయ కూడా గుర్తైన సంఘటనలు కూడా జరిగాయి. ప్రస్తుతం పాత్రికేయలు యాజమాన్యాల చెప్పు చేతల నుండి తప్పించుకొని స్వయంగా పత్రికలు ప్రచురించడం, యూట్యూబ్ వంటి ప్రారంభించడం పరిపాటిగా మారింది. పత్రికలో పనిచేయడం, ప్రతిభను చూపడం సులభపెట్టేమిగాని ప్రయోజనాలే నిలదొక్కుకోవడం కష్టం అయ్యి సరికి చాలామంది నేరమార్గాలు అన్వేషిస్తున్నారు. వీరు నేరస్థులను తమ పాత్రికేయ ప్రతినిధులుగా ఏర్పాటు చేసుకొని వారి ద్వారా చట్టవిరుద్ధమైన పనులకు పాల్పడుతున్నారు. ఇటీవల కాలంలో విశాఖ నగరంలో నేరసంబంధాల వ్యవహారాలలో అరెస్టైన పాత్రికేయల గురించి ప్రముఖ పత్రికలలో వివరంగా ప్రచురితమైంది. జైలుకు వెళ్తున్నా, చెబులు తింటున్నా, ఆదాయం రాకపోయినా ప్రజలదే అసహ్యంకొబడుతున్నా, పత్రికా సమాచారం నుండి బలవంతంగా గెంటివేయబడుతున్నా చాలామంది ఈ రంగం నుండి వైదొలగలేకపోతున్నారు. గతంలో ఎప్పుడో ఎక్కడో పెద్ద పత్రికలలో పనిచేసేవారు అధిపతి గౌరవం, స్ట్రాప్ హోల్ట్ భోజనాలు, బహుమతులు మరిచిపోలేక ఇంకా అవి అభిప్రాయనే ఆశతో దీనిగా కొనసాగుతున్నారు. ఎంత ప్రయత్నించినా ఫలితం దక్కక కొంతమంది గౌరవప్రదంగా ఈ రంగం నుండి నిష్క్రమిస్తుండగా మరో పని చేతకాని అసమర్థులకు లోనైనవారు, పదవి పోయినా ఇంకా దాని ప్రభావం చాపిన మాజీమంత్రుల మందిగా కొందరు జర్నలిస్టులు మతిస్థిమితం లేక వారు జర్నలిస్టులను కాము అనే భావనను కల్పించుకోలేక ఇంకా ఏదో రూపంలో సమాచారాలు హాజరై అవమానాలు పాలవుతున్నారు. పత్రికా ప్రచురణ కర్రలు కూడా పాముచే మింగబడుతున్న కప్పల మాదిరిగా ఆర్థికంగా చితికిపోతున్నప్పటికీ పోయిన సమస్యల తిరిగి రాబట్టుకోవాలనే ఆహ్వానంకప్ప ఆశతో ఇంకా నోరు తెప్పించి కొనసాగుతున్నట్లుగా నటిస్తున్నారు. ఇటీవల కాలంలో హైదరాబాద్లో ప్రకటనలు ఇవ్వడం లేదని, డబ్బులు కూడా ఇవ్వడం లేదని కేసులకున్న ఒక యువ పాత్రికేయకు బి.ఆర్.ఎస్.పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని కలిశి కడుపులో పొడి తన ఆవేశాన్ని ప్రదర్శించారు. ఈ క్రమంలో సాయంత్రం విజయవాడకు చెందిన కల్లెళ్ళి చంద్ర అనే పాత్రికేయకు కుటుంబాన్ని పోసుకుపోతే, కుమారుడికి హాస్పిటల్ ఫిజ్ చెల్లింపలేక తాలూకా ఆఫీసు ఎదురుగా చెబ్బుకు ఉరి వేసుకొని మరణించడం ఎంత బాధను కల్గిస్తోంది. గౌరవం అభిస్థాయి, జనం భయపడతారు, డబ్బులు తిరిగి వచ్చాయి అనే భ్రమలో ఉన్న వ్యక్తులు పత్రికారంగాన్ని వీరలేక బ్రతకలేక వ్యధా పూరితమైన జీవితాన్ని గడుపుతున్నారు.

విపీ రాష్ట్రం.. జగన్ జాగీరా..?

భీమనిపట్లం (విశాఖ సమాచారం): ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు, పార్టీ కార్యక్రమాలకు తేడా తెలియని గందరగోళంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉందా..? ఈ రాష్ట్రానికి విపీ దుస్థితి అని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, పెండుర్తి నియోజకవర్గం పరిశీలకులు గంటా సూరారాజు ప్రశ్నించారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యక్రమంగా భావించే విపీకి జగన్ పెండుకు..? కార్యక్రమంలో అధికారులు పాల్గొనాలని ఆదేశాలు ఇవ్వడం ఎంతవరకు సమంజసమని గంటా సూరారాజు ప్రశ్నించారు.

ఇలాంటి విషయాలపై పరిస్థితులు అధికారులు ఎదుర్కొనేవి ఉంటుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిణామాలు దృష్టి పెట్టే దేశంలో ఉండే ఇతర రాష్ట్రాల ప్రాజానెంట్లను పేజీ చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులపై ఆక్రమణ కేసులు పెట్టడం, విశాఖ జిల్లాలో ఉన్న భూములలో సహా అతి విలువైన భూములను దోచుకోవడం, వారినక మద్యం అమ్మడం, గంజాయి రవాణా చేయడంలో ఉన్న క్రమ దాడుల గురించి విలువలను కొరతపెట్టే పాట్రం పరుపుచేయడం ఉంటుందని అన్నారు. సాతేకర్ నియోజకవర్గానికి వెళ్ళేటప్పుడు కూడా బారీకెట్టు లేకుండా వెళ్ళేటప్పుడు ఈ ముఖ్యమంత్రికి వచ్చిందని, అంత గొప్పగా పాలన ఉందని గంటా సూరారాజు విద్వేషా చేశారు.



కార్యక్రమంలో కూడా బలవంతంగా ఇంటింటికి వెళ్ళి స్ట్రెస్ట్లు అందించారని చెప్పారు. గ్రామ సచివాలయాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కూడా పార్టీ గుర్తు ఉన్న స్ట్రెస్ట్లు పెట్టారు. అలాంటివి ఉన్నా అది పెండుకు ప్రభుత్వ కార్యక్రమం అవుతుందని అన్నారు. ఏది ఏమైనా కార్యక్రమమే..? సలహాదారులకు కూడా తెలియక పాతే ఎలా అని అన్నారు. అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ఇలాంటి దుస్థితి ఏదాడు రాదని ఈ సైకో ముఖ్యమంత్రి అయిన తరువాత మాత్రమే ప్రస్తుతం వర్తిస్తుంది అధికారులు ఎదుర్కొనేవి ఉంటుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిణామాలు దృష్టి పెట్టే దేశంలో ఉండే ఇతర రాష్ట్రాల ప్రాజానెంట్లను పేజీ చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులపై ఆక్రమణ కేసులు పెట్టడం, విశాఖ జిల్లాలో ఉన్న భూములలో సహా అతి విలువైన భూములను దోచుకోవడం, వారినక మద్యం అమ్మడం, గంజాయి రవాణా చేయడంలో ఉన్న క్రమ దాడుల గురించి విలువలను కొరతపెట్టే పాట్రం పరుపుచేయడం ఉంటుందని అన్నారు. సాతేకర్ నియోజకవర్గానికి వెళ్ళేటప్పుడు కూడా బారీకెట్టు లేకుండా వెళ్ళేటప్పుడు ఈ ముఖ్యమంత్రికి వచ్చిందని, అంత గొప్పగా పాలన ఉందని గంటా సూరారాజు విద్వేషా చేశారు.

బాలలకు భద్రత కల్పించి వారి హక్కులను కాపాడుదాం

చైల్డ్ రిలీఫ్ అడ్వకేట్ సౌదేష్ వారు బాలల హక్కుల వారత్తులను -2023 న పురస్కరించుకొని రూపొందించిన గౌరవ పత్రాలను అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసన సభ ఉప సభాపతి శ్రీ కేలగట్ల వీరభద్రస్వామి వరయ్య అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ చైర్ మన్ కేసీఆర్ అప్పారావు చేతులు మీదుగా వారి కార్యాలయంలో అమ్మిరణ చేయడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా కేలగట్ల వీరభద్రస్వామి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం అందరూ సమన్వయంతో పనిచేయాలని వారి హక్కులకు భంగం కలగకుండా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, బాలల భద్రతకు భంగం సందర్భాలకు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని, సూచించారు.

అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాలల విద్యా, చైతన్యం కోసం అనేక

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడుతుందని, ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ఆదిక నిధులను కేటాయిస్తుందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా పాఠశాలల్లో సూత తరగతులు నిర్వహించి, మరుగుదొడ్లు త్రాగునీరు, మౌళిక సదుపాయాల కల్పించడం, డిజిటల్ తరగతులు, ఇంటర్నెట్ సదుపాయాలు, టాల్ ఫోన్ల పంపిణీ, నాణ్యమైన సమతుల్య పాఠశాల అవసరం పంపిణీ, అమ్మజి.డి, విద్యాకేసుక, విద్యా డివెన్, నాడు నేడు పంది మొదలైన అనేక సలహా, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను విద్యార్థుల కోసం ప్రవేశపెట్టే వారి బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తున్నారని తెలిపారు.

బాలల హక్కులు పరిరక్షణ కమిషన్ చైర్మన్ అప్పారావు మాట్లాడుతూ ఈ సెల 14 నుండి 20 తేదీ వరకు బాలల హక్కులు వారత్తులను రాష్ట్రమంతటా అందరి సహకారంతో నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

అధికారి!

(లంచాల తిమింగలూలు) ఓ మనో వారిని చూడు తిరిగివారిని నిన్ను సువస్వం తెలుసుకో! మానవత్వంతో మనలకు సమాజంలో మంచి నేర్చుకో నిన్ను నిపు సరిదిద్దుకో ఒకనాడు విద్యార్థులకు దిద్ది ఉద్యోగం లేక ప్రతీకా లోడ్డు కొలిపాడు, వేదన పొందావు బ్రతుకు తిరుపుకోవాలి. ఓ పుణ్యాత్మక కృపవల్ల పూర్వంగా ఆఫీసులో చేరావు. అడుగులకు మడుగులొక్క గునుప్పగి సంపాదించావు. అంబెలంబెలుగా అధికారివయ్యావ్! లంచాలు మంగిల మంగిల మయ్యావ్! అలస పనికేసం వచ్చిన పాత నీ స్థితి మంచి లంచాలకి వేరీంబావ్! క్రీడంబంది పైకొచ్చిన మెట్లపై మరదావ్! అవినీతిలోకే వచ్చి అధికారికి అశ్రుంగాదొరకావ్! సంపాదన చట్టంపాలు నువ్వు జైలుపాలు! నల్లరంభం ప్రభుత్వంపాలు వివస త్రీకి కడుపునై దాముకోలేదు సైమోకేరేవ్! దాస్తే పరుపుతుంది తీస్తే ప్రాణం పోతుంది చంపాన నిపు అడ్డుగా, అవినీతిగా సంపాదించింది. ఎవర్ని సుఖ పట్టించి? దశాబ్దాల క్రీతం తెల్లవాడు బారీకెట్టే సువస కల్గొగట్టాడు. నేను దొర్లైన నిపు లంచాల పెంబు దోచు దోచి చేస్తున్నావు. ఇది ఎంతవరకు న్యాయం? దర్భో!

జి.ఎస్.కె.సాయిబాబా ఫోన్ : 7416511995

జిల్లాలలో 15 సీట్లు గెలవబోతున్నాం-పంచేకర్ల రమేష్ బాబు

యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారం): మండలంలో హరిపురంలో గల నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయంలో రాష్ట్ర అధికారి ప్రతినిధి, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సుందరపు విజయ కుమార్ అధ్యక్షతన శనివారం నియోజకవర్గ సర్వేసభ సమావేశం శ్రీరామదాసు సభాధ్యక్షులుగా నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జనసేన ఉమ్మడి రమేష్ బాబు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తొలుత నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సుందరపు విజయ కుమార్ మాట్లాడుతూ తనకు రాజకీయాలలో ఆత్యంత సన్నిహితమైన వ్యక్తి సుందరపు రమేష్ బాబు, ప్రజారాజ్యంలో అయిన గెలిచిన తర్వాత కానుక టీటీడీలోకి వెళ్ళడానికి ఆయన సలహా తీసుకున్నానన్నారు. జనసేనలో ప్రయోజనం ఆత్యంత కష్టపెట్టినదని, తాను టిపి చాలో లో డిజిటీ కి వెళ్ళేప్పుడు ఎన్నో విధాల పని చేశాల్సి వచ్చాయని, కానీ విజయ తాను

భయపడలేదన్నారు. రమేష్ బాబు లాంటి అనుభవజ్ఞులను జనసేన అభ్యర్థులని బాధ్యత నిర్వహణ సందేశంపంపారు. ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లాలో గల ఏదీ నియోజకవర్గాల నుంచి జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలుగా గెలింపదానికి ఒక బృందంగా ఏర్పడి పనిచేయాలని నాయకులకు కార్య కర్రలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సుందరపు విజయ కుమార్ మాట్లాడుతూ జనసభ్యాలతో రాజకీయం చేస్తున్న ఒకే ఒక వ్యక్తి సుందరపు విజయ కుమార్ అని అలాంటి అయినను నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే చూడాలని తనకు కుమారులను ఉండవచ్చు.

రాష్ట్ర జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు వవన్ కళ్యాణ్ దగ్గర విజయ కుమార్ కి మంచి పేరు ఉందన్నారు. టి.టి.సి-జనసేన పార్టీలో బాగాని నియోజకవర్గం నుంచి సుందరపు విజయ కుమార్ కి సీట్ వస్తుందని అయినను సుందరపు విజయ కుమార్ నియోజకవర్గానికి పంపిణీ చేసిన సందర్భం విజయ కుమార్ అని అలాంటి అయినను నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే చూడాలని తనకు కుమారులను ఉండవచ్చు.

రాష్ట్ర జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు వవన్ కళ్యాణ్ దగ్గర విజయ కుమార్ కి మంచి పేరు ఉందన్నారు. టి.టి.సి-జనసేన పార్టీలో బాగాని నియోజకవర్గం నుంచి సుందరపు విజయ కుమార్ కి సీట్ వస్తుందని అయినను సుందరపు విజయ కుమార్ నియోజకవర్గానికి పంపిణీ చేసిన సందర్భం విజయ కుమార్ అని అలాంటి అయినను నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే చూడాలని తనకు కుమారులను ఉండవచ్చు.

మండలంలోని పట్టణాలలోని పనుల సూక్ష్మదార, మునగపాక పార్టీ అధ్యక్షులు పరతారా, చోడిపల్లి అప్పారావు, జనసేన నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షులు మోహరి శ్రీవేణి, సోలంబి, జ్ఞానేశ్వరి, సురేఖ, సర్వంధా సన్యాసి, నాయుడు, సినయర్ జనసేన నాయకులు గుర్రాల శేఖర్, సమస్వయం కమిటీ మెంబర్ కొర్రాసు నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

DR. CHAITHANYA MURTHY K
MBBS (ANDHRA MEDICAL COLLEGE/KH)
POST GRADUATE FELLOWSHIP IN DIABETES (OMC VELLORE)
SCOPE CERTIFIED (OBESITY)
PG CLINICAL ENDOCRINOLOGY (ESE)

DR. CHAITHANYA'S
MULTISPECIALITY CLINIC | DIABETES

"COMPLETE ACCESS TO DIABETES CARE WITH A HOLISTIC APPROACH"

Doctor Consultation
Diet Counselling
Diagnostic Services
Pharmacy
Latest treatment protocols
Multi-Disciplinary Approach

CLINIC TIMINGS
7 AM - 1 PM
AND
5 PM - 9 PM

08914859994
6309259994
FOR APPOINTMENTS

OPEN TO SERVE YOU

SPECIALISED IN

TYPE 1 DIABETES
PANCREATIC DIABETES
GESTATIONAL DIABETES
MODY (GENETIC FORM OF DIABETES)
DIABETIC FOOT ULCER
YOUNG ONSET DIABETES
REMISSION OF DIABETES

CONSULTATION TIMINGS

8 AM - 12 PM
AND
5 PM - 9 PM

7 JYOTIRLINGA YATRA 2023
BY BHARAT GAURAV TOURIST TRAIN 2023

09 Nights/10 Days

BET DWARKA, BHIMSHANKAR, DWARKAKHISH, GRISHNESHWAR, MAHAKALESHWAR, NAGESHWAR, OMKARSHWAR, SOMNATH, TRINGANESHWAR

పశ్చిమ మరియు ఉత్తర భారతదేశంలోని ఏడు జ్యోతిర్లింగాలు మరియు స్వామ్య ఆధి యానిటీని కలుపుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ నుండి బయలుదేరే దక్షిణ మధ్య రైల్వే యొక్క మొదటి భారత్ గౌరవ రైలు నవంబర్ 18 న తన ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించనుంది.

నవంబరు 18 నుంచి ఈ యాత్ర ప్రారంభం అవుతుంది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల గుండా ఈ రైలు ప్రయాణిస్తుంది. విజయవాడ, ఖమ్మం, కాశీపేట, సికింద్రాబాద్, నిజామాబాద్ స్టేషన్లలో ఈ రైలు విశ్రాంతి. ప్రయాణం ఆనంతరం అయోధ్య రైల్వే స్టేషన్లో దిగి వెనుముఖం అవుతుంది. ఈ టూర్ మొత్తం పన్నెండు రాత్రులు పడమూడు పగళ్ళు కొనసాగుతుంది. టూర్లో పని, తీర్చిదిద్దే పని, స్టేషన్ క్లాసుల్లో ప్రయాణానికి బీకెట్లు బుక్ చేసుకోవచ్చు. టూర్లో పని క్లాసుల్లో బీకెట్లు బుక్ చేసుకోవచ్చు. టూర్లో పని క్లాసుల్లో బీకెట్లు బుక్ చేసుకోవచ్చు. టూర్లో పని క్లాసుల్లో బీకెట్లు బుక్ చేసుకోవచ్చు. టూర్లో పని క్లాసుల్లో బీకెట్లు బుక్ చేసుకోవచ్చు.

నవంబరు 18న విఆర్ఐసీ జ్యోతిర్లింగ యాత్ర ప్రారంభం

వడోదర (స్వామ్య ఆధి యానిటీ), ద్వారక, సామనాథ్, నాసిక్ (త్రయంబకేశ్వర్), పూణే (భీమ శంకర్) మరియు బెరంగాబాద్ (శ్రీకృష్ణ దేవస్థలి) వంటి ప్రదేశాలను కవర్ చేస్తుంది. నవంబర్ 18న విజయవాడలో రైలు ఎనిమిది గంటలకు రైలు బయల్దేరుతుంది. ఖమ్మం మీదుగా ప్రయాణం సాగుతుంది. రెండో రోజు వేకువజామున 2:42 గంటలకు సికింద్రాబాద్ చేరుకొని అక్కడ యాత్రకు అనుకూలమైన ప్రయాణం కొనసాగుతుంది. మూడో రోజు ఉదయం 5:35 గంటలకు ఉజ్జయిని చేరుకుంటారు. అల్యాహాబాద్ తీసుకొని ఉజ్జయిని మహాకాళేశ్వర్ అలయాని దర్శించుకుంటారు. ఆ రోజు రాత్రి అక్కడే బస ఉంటుంది. నాలుగో రోజు ఉదయం టిప్పర్ చేసుకొని రోడ్డు మార్గం ద్వారా ప్రయాణానికి ఓంకారేశ్వర్ అలయాని దర్శించుకుంటారు. సాయంత్రం ఉజ్జయిని రైల్వే స్టేషన్ చేరుకొని వడోదరకు పయనమవుతారు. ఐదో రోజు ఉదయం 7:30 గంటలకు వడోదర చేరుకుంటారు. అక్కడ ముందుగా బుక్ చేసిన హోటల్ను తీసుకెళ్తారు. కాసుపు విశ్రాంతి తీసుకున్న తర్వాత స్వామ్య ఆధి యానిటీ (బకేశా మూర్తిని) దర్శిస్తారు. ఆనంతరం ద్వారకకు బయల్దేరుతారు. ఆ రోజు రాత్రి అక్కడే బస ఉంటుంది. ఆ రోజు ద్వారకలో ద్వారకాదేవాలయం దర్శిస్తారు. రాత్రి బస అక్కడే ఉంటుంది. ఏడో రోజు ఉదయం టిప్పర్ చేశాక బెడో ద్వారకను వీక్షించి, వాగేశ్వర్ జ్యోతిర్లింగాన్ని దర్శించుకొని నాయంలూరికి ద్వారకకు చేరుకుంటారు. తర్వాత సామనాథ్ కు బయల్దేరుతారు. ఎనిమిదో రోజు సామనాథ్లో కాన్వే సేద తీరాక నిమనాథ్ జ్యోతిర్లింగాన్ని దర్శించుకుంటారు. సాయంత్రం సామనాథ్ రైల్వే స్టేషన్ చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి మళ్ళీ

ప్రయాణం ప్రారంభమవుతుంది. తొమ్మిదో రోజు రాత్రి నాసిక్ లోనే బస ఉంటుంది. పదో రోజు ఉదయం టిప్పర్ చేశాక త్రయంబకేశ్వరున్ని సందర్శించి తిరిగి నాసిక్ రోడ్డు రైల్వే స్టేషన్కు వచ్చి పుణెకు పయనమవుతారు. 11 రోజు ఉదయం టిప్పర్ చేశాక శివమోకర్ జ్యోతిర్లింగాన్ని దర్శించుకొని బెరంగాబాద్ బయల్దేరుతారు. 12 రోజు బెరంగాబాద్లో కొంచెం సేపు సేద తీరాక పశ్చిమేశ్వర్ జ్యోతిర్లింగాన్ని దర్శించుకొని సికింద్రాబాద్ కు పయనమవుతారు. 13వ రోజు ఉదయం 5 గంటలకు సికింద్రాబాద్, మధ్యాహ్నం 1 గంటకు విజయవాడ చేరుకుంటారు. దీంతో మే పవ్ జ్యోతిర్లింగాల దర్శనం పూర్తవుతుంది.

ఉదయం టిప్పర్, అల్యాహాబాద్, మధ్యాహ్నం, రాత్రి బోజనం అంతా రైల్వే స్టేషన్లోనే చేసుకుంటారు. రాత్రి బస కూడా రైల్వేలోనే జరుగుతుంది. యాత్రకు అనుకూలమైన ఐమ్మోబిలైజ్ ఉంటుంది. సర్వాధిక ప్రదేశాల్లో ఎక్కడైనా ప్రదేశ రుసుములు ఉంటే మాత్రం వ్యక్తుల చెల్లించాల్సింది. టికెట్ ధర ఎకామిటీ అండ్ స్టేషన్ క్లాస్ ప్రయాణానికి ఒక్కో బిట్ ధర (టీఎస్. ట్రిపుల్ షేరింగ్) రూ.21,000 5-11 ఏళ్ల వయస్సు ఉన్నవారికి అయితే రూ.19,500 చెల్లింపాలి. స్టాండర్డ్లో అంటే ధర్ల ఏని ప్రయాణానికి (టీఎస్. ట్రిపుల్ షేరింగ్) రూ.32,500 5-11 ఏళ్ల వయస్సు ఉన్నవారికి అయితే రూ.31,000 చెల్లింపాలి.

ఉంపల్లో 2విన ప్రయాణానికి (టీఎస్. ట్రిపుల్ షేరింగ్) రూ.42,500/ 5-11 ఏళ్ల వయస్సు ఉన్నవారికి రూ.40,500 చెల్లింపాలి.

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనల కొరకు సంప్రదించండి
8008767633,
7981904385

క్రాఫ్ట్ కార్టేజును ఈ జాగ్రత్తలు పాటించండి!



కాటన్ దుస్తులు వేసుకుని పటాకులు కాల్చాలి. గడ్డివాము, గుడిసెల దగ్గర పటాకులు కాల్చొద్దు. కాటన్ వాటిని తిరిగి వెలిగించే ప్రయత్నం చేయవద్దు. సిగ్లెట్ బాట్ పక్కన పెట్టకూడదు. చెప్పులు వేసుకొని కాల్చాలి. అగ్నిపుల్లకు బదులు కొవ్వొత్తులు, అగ్గర బట్టలలో పటాకులు వెలిగించాలి. పటాకులను గ్యాస్ స్టేషన్ దగ్గర పెట్టకూడదు. బట్టలపై నిప్పురవ్వ పడితే వెంటనే బంటపై దుప్పటి కప్పాలి.

మద్యం లారీ బోల్తా

బాటిళ్ల తోసం ఎగబడ్డ మందుబాబులు



అన్నట్లుగా వ్యవహరించారు. వివరాలికి వెళ్తే, విశాఖ జిల్లా మధురవాడ కొమ్మడి వద్ద మద్యం లారీలో వెళ్తున్న లారీ బోల్తా పడింది. దీంతో లారీలో ఉన్న లిక్కర్ బాళ్ళు మొత్తం రోడ్డుపై చెల్లా చెదురుగా పడిపోయాయి. లారీ ఆలా బోల్తా కాల్చిందో రేదో మందుబాబులు ఆలా పట్టేశారు. ఆ సమయంలో అటుగా వెళ్తున్న వాహనదారులు మద్యం బాళ్ళును చూసి వెంటనే తమ వాహనాలను ఆపారు. రోడ్డుపై పడిన మద్యం బాటిళ్ళను అందిన కాడికి ఎత్తుకెళ్లారు. ఇలాంటి బంపర్ అఫర్ మళ్ళీ రాదని బానించి బాటిళ్ళను బాటిళ్ళు పట్టుకెళ్లారు. రోడ్డుపై పడ్డ మద్యం బాటిళ్ళను అందిన కాడికి అందినట్లు పట్టుకొని స్థానికులు వెళ్లిపోయారు. కొందరైతే పెట్టెలను కూడా ఎత్తుకెళ్లారు కనిపించారు. అయితే లారీలో ఉన్న ట్రైవర్ సంగతి ఎవరూ పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. కాగా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు రంగంలోకి దిగి సమయానికి రోడ్డుపై బాటిళ్ళు పెంచులు తప్ప ఏమీ కనిపించలేదు. పోలీసులు స్థానికులను నిలువరించి పరిస్థితిని అదుపు చేశారు.

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖపట్నం జిల్లా మధురవాడ కొమ్మడి వద్ద ఉచిత మద్యం కేసం జనాలు ఏగబడ్డారు. ప్రగా వచ్చి చినాయిల్ కూడా మనోళ్ళ వదలరు

సంతాన సౌఖ్యతకు

ఆయుర్వేద మందులతో చికిత్స

కృత్రిమ పద్ధతులు కాకుండా ఎటువంటి ఆపరేషన్ లేకుండా మీరే మీ పిల్లలుగా పుట్టాలి అనుకునే వారు సంప్రదించండి.

Dr.R. Sivaji Ph.D., INFERTILITY SPECIALIST

ట్రైఫోర్స్ : మీ వ్యాధులకు మీరు వాడే మందులతోనే పాటు వాడిన ఆయా వ్యాధులు తొందరగా శాస్త్రాంతంగా తగ్గుతాయి ట్రైఫోర్స్ ఫోర్స్ : వ్యాధులు రాకుండా ముందు జాగ్రత్తలు వాడే మందు. ఇది నిత్య యువనంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో దీర్ఘకాలం జీవించేలా చేస్తుంది.

Online & offline Cell: 94401 04422

30వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నగరంలో గల వివిధ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలలలోని నిష్ణాతులైన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అభినందనలు, ప్రశంసా పత్రముల బహుకారణ

షార్ గ్రంథాలయం, హాల్ నెం. 1 (ఎ/సి) ద్వారకానగర్, విశాఖపట్నం.

తేది 12-11-2023 ఆదివారం ఉం. 9:30 గం.లకు

సభాధ్యక్షులు : డా॥ నండూరి రామకృష్ణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, కళావేదిక

ముఖ్య అతిథి : జస్టిస్ డి.వి. సోమయాజులు గారు విశ్రాంత హైకోర్టు న్యాయమూర్తి, ఆంధ్రప్రదేశ్

అత్యయ అతిథి : Wr. కమల్ బైంద్, MGF, Kubera Donor Founder, ACN Infotech India Limited

ప్రత్యేక అహ్వానితులు: శ్రీ డి. శ్రీనివాస వర్మ కార్యదర్శి, షార్ గ్రంథాలయం శ్రీ ఆర్. రామకృష్ణ రాజు మేనేజింగ్ పార్టనర్, ధనుంజయ జ్యూన్స్

ముందుగా బాలబాలికలచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు శ్రీ కమల్ బైంద్ గారిని కళావేదిక గౌరవ అధ్యక్షులుగా తీర్మానం చేస్తూ వారికి బిరు సభాధ్యక్షులు

అందరూ ఆహ్వానితులే

శ్రీమతి శ్రీమతి శ్రీ ఆరుణం శ్రీనివాస్ డా॥ జి. రజని ప్రధాన కార్యదర్శి నిర్వాహకులు కార్యదర్శి

GOLDEN INDUSTRIES

GOLDEN THINGS

Chicken Dressing Machine, Grinders & Rubbers Sales & Service Done Here

Cell : 7997792877, 9493984896

GRAND Opening SOON

9-72/3, Daminedu, Near Collector Office, Tirupathi.

